Варианты работы с КЦ «Водолей»
№1. В случае если есть на данный момент интересующая Соискателя вакансия:

         Соискатель заключает договор на оказание услуги по трудоустройству, вносит предоплату 500 руб. и идет на собеседование к Работодателю. В случае положительного решения вопроса по трудоустройству, Соискатель платит вознаграждение КЦ «Водолей» 500 руб. в день заключения трудового договора. В случае если по каким-либо причинам (Работодатель отказал Соискателю, либо Соискатель отказался от работы), то КЦ «Водолей» возвращает Соискателю внесенную предоплату в размере 500 руб. Заполнение анкеты Соискателем обязательно (стоимость 200 руб.).
        № 2. В случае если на данный момент нет интересующей Соискателя вакансии, то КЦ «Водолей» занимается индивидуальным поиском работы для Соискателя до момента его трудоустройства:

        Соискатель заключает договор на оказание КЦ «Водолей» услуги по поиску работы и по трудоустройству. Стоимость услуги делится на две составляющие - вознаграждение за подбор вакансии, регистрация в базе данных и вознаграждение за трудоустройство. При подписании Соискатель оплачивает услуги КЦ «Водолей» по подбору вакансий в размере 500 руб. и оплачивает регистрацию в базе данных (заполнение анкеты) в размере 200 руб. В течение 5 (пяти) календарных дней с момента трудоустройства Соискатель выплачивает  КЦ «Водолей» вознаграждение в размере 500 руб.
        № 3. Соискатели, которые подлежат только регистрации в базе данных, оплачивают только за анкету 200 руб. Это следующие категории Соискателей:

- Соискатели, желающие найти работу, но им отказывают в виду возрастного ценза (после 50-55 лет);

- студенты, желающие подработать;

- Соискатели, которым не требуется специальная подготовка (грузчики, разнорабочие, кухонные работники и др.)

В случае появления необходимых вакансий для Соискателей, КЦ «Водолей» устраивает их на работу.
С уважением, КЦ «Водолей»
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