ВАКАНСИИ
Экономист (маркетолог)

Требуется экономист (маркетолог) в новую компанию, занимающуюся столярным производством; компания производит комплектующие для мебели. Требования и обязанности: анализ рынка, знание SWOT анализа, хорошее знание возможностей интернета. Заработная плата: первые два месяца 7 000 руб., потом 4% от объема продаж, т.е. зарплата будет составлять от 16 000 руб. 
Токарь ЧПУ

Требуется токарь ЧПУ. Опыт работы от 5 лет. График работы сменный, с 08:00 до 20:00. Заработная плата 22 800 + 50% премия. Требования: средне-специальное образование, наличие удостоверения.
Инженер-проектировщик

Требуется инженер-проектировщик, желательно с опытом работы, обязательно высшее профессиональное образование (техническое). Обязанности: проектирование систем электроснабжения, охранно-пожарной сигнализации. График работы с 08:00 до 17:00 пятидневка, суббота и воскресенье – выходные. Заработная плата по результатам собеседования. Обязательно знание специальных графических программ (Autocad).
Водители категории С и Д вахтовым методом

Требуются Водители категории С и Д вахтовым методом в крупную строительную компанию Москвы. Требования: опыт работы. Вахта 30/30, с 15 числа по 15 след.месяца, компания предоставляет общежитие, питание за свой счет. Заработная плата от 42 000 руб., без задержек, оформление по ТК, соцпакет.
Слесари по ремонту автомобилей вахтовым методом

Требуются Слесари по ремонту автомобилей вахтовым методом в крупную строительную компанию Москвы. Требования: опыт работы. Вахта 30/30, с 15 числа по 15 след.месяца, компания предоставляет общежитие, питание за свой счет. Заработная плата от 42 000 руб., без задержек, оформление по ТК, соцпакет.
Начальник складского хозяйства

Требуется Начальник складского хозяйства (обязательно опыт работы, обязательно знание логистики, соответствующих программ склада, обязательно возраст до 50 лет). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная 29 100 руб., предусматриваются премии (обговаривается на личном собеседовании с начальником).
Повар

Требуется Повар в отдел общественного питания крупной компании (обязательно опыт работы, женщина в возрасте до 50 лет). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная 11 700 руб., предусматриваются премии (обговаривается на личном собеседовании с начальником).
Повар

Требуется повар в кафе с опытом работы. График работы 2 смены с 06:00 до 18:00 и с 18:00 до 06:00 (всего 12 часов работы), 4/4. Организация оплачивает такси в утреннее время. Заработная плата от 15 000 руб.

Кухонный работник

Требуется Кухонный работник в отдел общественного питания крупной компании (обязательно опыт работы, женщина в возрасте до 50 лет). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная 7200 руб., предусматриваются премии (обговаривается на личном собеседовании с начальником).
Уборщик производственных помещений

Требуется Уборщик производственных помещений в отдел общественного питания крупной компании (женщина в возрасте до 50 лет). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная 7200 руб., предусматриваются премии (обговаривается на личном собеседовании с начальником).
Грузчик

Требуется Грузчик в отдел общественного питания крупной компании (возраст до 50 лет). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная 7200 руб., предусматриваются премии (обговаривается на личном собеседовании с начальником).
Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций от 4 разряда

Требуются Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций от 4 разряда (обязательно от 4 разряда). График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная от 25 000 руб.
Электрогазосварщики от 4 разряда

Требуются Электрогазосварщики от 4 разряда. График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная от 25 000 руб.
Бетонщики от 4 разряда

Требуются Бетонщики от 4 разряда. График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная от 25 000 руб.
Арматурщики от 4 разряда

Требуются Арматурщики от 4 разряда. График работы: с 08.00 до 17.00, пятидневка. Оформление согласно ТК РФ, служебный автобус. Заработная плата официальная от 25 000 руб.
