ВАКАНСИИ ЗА РУБЕЖОМ
РАБОТА В КАТАРЕ

Бортпроводник

Проводится набор персонала на должность бортпроводник для работы по контракту от 3 лет и более в столице Катара Дохе. Собеседование с непосредственным работодателем проходит в г. Санкт-Петербург на английском языке (на данный момент еще нет информации о дате проведения собеседования).
К собеседованию приглашаются только кандидаты (женщины и мужчины), свободно владеющие разговорным и письменным английским языком. Приветствуется, но не является обязательным опыт работы в авиакомпаниях, отелях, сфере туризма или обслуживания клиентов.

Авиакомпания Qatar Airways, в настоящее время, является одной и ведущих и наиболее динамически развивающихся авиакомпаний мира. В связи с увеличением деловой активности и туризма в Катаре, компания расширяется, и ее ежегодный рост на сегодняшний день, составляет 30%. В 2011 году Qatar Airways завоевала 3 премии Skytrax: Airline of the Year, Best Airline–Middle East и Best First Class Lounge, а также является одной из 5 авиакомпаний в мире, которой был присужден рейтинг пяти звезд по данным Skytrax. Кроме того, авиакомпания Qatar Airways дважды получала награду Best Cabin Crew in the World, а в 2012 году получила очередную премию Airline of The Year 2012. 
Требования к соискателю:
· Свободное владение английским языком;

· Возраст от 22 до 35 лет (с 21 года при наличии опыта в авиакомпании);

· Наличие заграничного паспорта со сроком действия не менее 1 года;

· Способность дотянуться до отметки 212 см. (на носочках); 

· Законченное среднее образование; 

· Коммуникабельность; 

· Приятная внешность, отсутствие татуировок;

· Не замужем/холостым.

В случае успешного прохождения собеседования, Qatar Airways бесплатно оформляет рабочую визу и предоставляет авиабилет в Доху из города проживания соискателя. По прибытию в Катар организуется встреча в аэропорту и трансфер из аэропорта в комплекс для проживания персонала авиакомпании. Все новые бортпроводники, прибывающие в Доху, проходят курс подготовки и комплексные тренинги в течение 2 месяцев перед началом работы (в этот период зарплата выплачивается в полном объеме). Работодатель бесплатно предоставляет проживание (собственная спальня), питание на борту самолета, транспорт от места проживания до работы и обратно, медицинскую страховку, а также страхование жизни, униформу и химчистку униформы. 
Средняя заработная плата бортпроводника в авиакомпании Qatar Airways составляет 2000 долларов США в месяц. Базовый оклад 980 долларов в месяц + 12,2 долларов за 1 летный час (в среднем 90-100 часов в месяц). Испытательный срок (с полным базовым окладом) в соответствии с трудовым законодательством Катара составляет 6 месяцев, после прохождения испытательного срока заработная плата увеличивается до 1090 долларов. Налогами доход в Катаре не облагается. Данная программа является бесплатной для работника.
РАБОТА В ЕГИПТЕ

Работа аниматорами в ведущих 5* отелях Египта: Marriott, Sunrise Hotels & Resorts, Hilton. Контракты на срок от 3 до 12 месяцев.
Египет занимает второе место по популярности среди российских туристов, выезжающих на отдых за границу. Более 1 миллиона россиян ежегодно посещают Египетские курорты, которые пользуются популярностью благодаря широкому выбору недорогих гостиниц различных категорий, красоте и богатству подводного мира Красного моря и культурному наследию страны.

В связи огромными туристическими потоками из России, практически все отели приглашают на работу в Египет русскоязычный персонал для обслуживания и развлечения туристов из нашего региона. Туристический сезон в Египте длится с круглый год с незначительным спадом туристических потоков в зимние месяцы в связи с сильными ветрами и похолоданием до 20-25 градусов. 

Мы предлагаем работу аниматорами, гидами, фитнес инструкторами и хореографами в лучших отелях Египта, расположенных в Шарм Эль Шейхе. Длительность контракта составляет от 3 месяцев до 1 года. При оформлении годового контракта, работодатель оформляет рабочую визу и приобретает обратный билет в Россию по истечению контракта.    

Требования к кандидатам:

· возраст до 30 лет;

· базовое владение разговорным английским языком;

· энергичность, умение танцевать, переносимость жары.

Условия работы в Египте:
· работникам предоставляется жилье и питание;

· зарплата от 300 долларов в месяц;

· авиаперелет за счет работника (в случае отработки 12 мес., билет обратно покупает работодатель).
Документы необходимые для участия в программе:

Резюме;

фотографии;

Копия российского паспорта;

Копия заграничного паспорта.
Стоимость программы составляет 10 000 рублей + авиабилет от 200 до 300 долларов США.
РАБОТА В ТУРЦИИ

Работа в Турции в сфере гостиничного бизнеса и туризма для студентов и выпускников на период с марта по октябрь. Вакансии транферных гидов.
Программа "Работа в Турции" предназначена для студентов и выпускников различных специальностей и предлагает  возможность получить международный опыт работы в Турции, познакомиться с культурой и традициями страны, улучшить уровень владения английским языком. Программа предусматривает открытие рабочей визы, стоимость которой компенсируется по прибытию в Турцию, что позволяет получить участникам легальное временное место работы на территории Турции.
Работа предоставляется в период с марта по октябрь. Максимальная продолжительность работы – 7 месяцев. Мы предлагаем участникам программы трудоустройство в Анталии на должности трансферного гида, а также в различных 4 и 5 звездных отелях на следующих должностях: Guest Relation, аниматор, Receptionist, массажист и др. 
Заработная плата трансферного гида составляет 400-500 долларов в месяц, которая выплачивается 1 раз в месяц. Проживание, питание и транспорт предоставляется работодателем бесплатно. Также предоставляется бесплатный перелет из Москвы в Анталию и обратно.
Каждый гид, по приезду в Турцию проходит обязательное обучение, которое длится 10 дней, после чего вы сможете приступить к работе с туристами. 
Требования к участнику программы:

возраст 18-30 лет;

коммуникабельность;

базовые знания английского языка;

наличие образования, связанного с туризмом;

наличие заграничного паспорта.

Документы необходимые для участия в программе:

Анкета участника;

2 цветные фото, 3х4 и в полный рост;

Копия российского паспорта;

Копия заграничного паспорта.

Стоимость программы: 20 000 рублей.
РАБОТА НА ЛАЙНЕРАХ

Работа по контракту от 6 до 10 месяцев на лайнерах ведущих круизных компаний: Carnival Cruise Lines, Royal Carribean, Costa Cruises, NCL.
Работа на круизных лайнерах в некоторой степени похожа на работу в крупном курортном отеле, поскольку территории современных океанских лайнеров вполне сопоставимы с размерами прибрежных гостиничных комплексов. Вы палубе круизного лайнера вы сможете найти бассейны, бары и рестораны, казино, аквапарки, салоны красоты, СПА, магазины, спортивные залы, кинотеатры, ночные клубы и даже футбольное поле или поля для игры в гольф. Другими словами, круизный лайнер – это небольшой плавучий курортный городок с развитой инфраструктурой, где есть все самое необходимое для отдыха.

Тем не менее, соискателям работы на лайнерах необходимо понимать и готовить себя к тому, что жизнь на корабле существенно отличается от привычной всем нам жизни. Нужно учесть, что большую часть  времени вы будете находиться в открытом море или океане, а также то, что работа на круизных лайнерах требует трудолюбия и усердия, для чего необходимо хорошее здоровье, много сил и терпения. Однако, вознаграждение за усердный труд будет весьма щедрым. Средний заработок работника сферы обслуживания на круизном лайнере составляет 1000-1500 долларов США в месяц при условии того, что вам бесплатно предоставляется проживание, 3-х разовое питание, униформа и все заработанные деньги можно откладывать.

Отработав контракт с круизной компанией, вы усовершенствуете знания иностранных языков, получите ценный опыт и сертификат международного образца, который принимается ведущими гостиничными сетями при трудоустройстве в России и других странах мира.  

Среди компаний, принимающих работников из России и стран СНГ на круизные лайнеры, Carnival Cruise Lines, Royal Carribean, Costa Cruises, Norwegian Cruise Lines ежегодно проводят наборы персонала для работы в департаментах Food and Beverage, Retail, Housekeeping, Hotel, Kitchen. Средняя продолжительность контракта с круизной компанией составляет от 6 до 10 месяцев.

Наиболее распространенные вакансии на лайнерах:
· Официант или помощник официанта

· Продавец-консультант

· Повар или помощник повара

· Администратор (Reception)

· Уборщик

· Горничная

· Кладовщик

Практически все круизные компании расположены и зарегистрированы в США, а для трудоустройства будущие работники круизного судна оформляют многоразовую визу моряка С1/D в посольстве или консульстве США. Некоторые компании компенсируют расходы на медицинское освидетельствование, оформление визы и приобретение авиабилета для прибытия в порт отправления лайнера.

Требования к кандидатам для трудоустройства на лайнерах: 

· возраст от 20 до 34 лет;

· владение разговорным английским языком от базового до свободного;

· отсутствие судимости (требуется справка);

· наличие заграничного паспорта;

· опыт работы в гостиничном или ресторанном бизнесе, туризме, сфере услуг, торговле или маркетинге.

Документы, требуемые для прохождения собеседования:

· анкета (у каждой компании своя форма);

· резюме на английском языке с фото;

· справка о несудимости; 

· копия заграничного паспорта;

· рекомендательные письма с прошлых мест работы;

· копии сертификатов/дипломов (образование, курсы, семинары).

Стоимость оформления:

Стоимость программы «Работа на лайнерах» составляет 18600-21600 рублей (в зависимости от места собеседования). Оплата производится при заключении договора после успешного прохождения собеседования и получения контракта от круизной компании.  

Дополнительные расходы: поездка на собеседование, виза – 140 долларов США, билет – от 500 долларов США, оформление медицинских справок – 30-50 долларов США.

РАБОТА В ДУБАЕ (ОАЭ)
Карьера в ведущих 5* отелях Дубая и Абу Даби: Jumeirah Hotels and Resorts, Hyatt, Sheraton, Le Meridien, Marriott, Hilton.

Легальное трудоустройство в ОАЭ в сфере гостиничного бизнеса и розничной торговли дает широкие возможности для построения карьеры в компаниях с мировым именем. Международный опыт, который вы сможете получить, работая в лучших компаниях Объединенных Арабских Эмиратов, в стране с наиболее развитым в мире уровнем развития ресторанно-гостиничного бизнеса и торговли, ценен не только в России, но и за рубежом.

Работа в ОАЭ предоставляет вам уникальную возможность получить легальный статус резидента в стране, стабильный заработок и перспективную работу в ведущих 5* отелях, элитных ресторанах и бутиках. Также вы сможете насладиться жарким климатом, золотыми пляжами Персидского залива, видом дворцов шейхов, оазисов, бескрайних пустынь в сочетании с суперсовременными небоскребами, которым нет аналогов в мире.

По окончании рабочего контракта в ОАЭ предоставляются рекомендательные письма и сертификаты международного образца, которые помогут трудоустроиться в любой стране мира или найти перспективную работу в России. Кроме этого, работая в ОАЭ, вы сможете найти множество друзей со всего мира, которые станут вашими коллегами по работе, а также усовершенствовать уровень английского и других языков.

Мы сотрудничаем с лучшими 5* отелями Burj Al Arab, Madinat Jumeirah, Zabeel Saray, The Meydan Hotel, Hyatt, Four Seasons, The Address, Marriott Marquis, Ritz Carlton Abu Dhabi, Atlantis The Palm, Le Meridien, Hilton, Rocco Forte а также с новыми 5* курортами и ресторанами, которые откроют свои двери в ближайшие годы. Кроме того, мы сотрудничаем с крупными торговыми компаниями, которые проводят набор персонала для элитных бутиков: Chloe, Missoni, Hugo Boss, Zilli, Baldessarini, Brioni, Cerruti 1881, Calvin Klein, GF Ferre, Porsche Design, Valentin Yudashkin и др.
Для того, чтобы мы занесли вашу кандидатуру в базу данных нашего агентства, доступную работодателям из ОАЭ, необходимо заполнить анкету (Application Form) (высылаю вам) и выслать ее нам по электронной почте. Обратите внимание на необходимость приложения двух фотографий — 3Х4 и в полный рост.
Наиболее распространенные вакансии в ОАЭ:
· Официант;

· Бармен;

· Продавец-консультант;

· Супервайзер в ресторане;

· Администратор (Receptionist);

· Guest Relation;

· Метрдотель (Hostess);

· Инструктор по фитнесу.

При устройстве на работу в ОАЭ, за счет работодателя предоставляется: 

· резидентская (рабочая) виза на 3 года с возможностью продления;

· бесплатный перелет до места работы;

· проживание, проезд до места работы и 3-х разовое питание;

· униформа и химчистка униформы;

· полная медицинская страховка;

· ежегодный оплачиваемый отпуск (26 дней);

· тренинги и возможность карьерного роста;

· бесплатный перелет в ОАЭ из города проживания и обратно (после 2-х лет работы).

Требования к кандидатам: 

· возраст от 20 до 29 лет (на руководящие должности до 35 лет);

· владение разговорным английским языком;

· коммуникабельность и умение работать в команде; 

· наличие заграничного паспорта со сроком действия не менее 6 месяцев;

· желание и возможность работать в ОАЭ не менее 1 года;

· желательно наличие опыта работы (гостиничный или ресторанный бизнес, туризм, сфера услуг). 

Стоимость оформления на работу в ОАЭ:
Стоимость оформления всех необходимых документов для устройства на работу в ОАЭ составляет 19800 рублей (кроме компании Emirates). Работодатель бесплатно оформляет рабочую визу и предоставляет авиаперелет из города, в котором вы проживаете в ОАЭ (в случае наличия регулярных рейсов).

Этапы оформления: "Работа в ОАЭ":

1. Анкета

Если вы приняли решение отправиться на работу в ОАЭ, первым шагом для вас является заполнение анкеты соискателя на английском языке. (прилагаю). Также вам необходимо подготовить 2 качественные фотографии: 1 фото формата 3х4 (желательно с улыбкой) и 1 фото в полный рост (в деловом виде). Заполненную анкету вместе с фотографиями необходимо отправить по электронной почте на наш адрес: kc-vodoley@yandex.ru.

2. Собеседование

Прохождение собеседования на английском языке с представителем работодателя: большинство собеседований проводится в Санкт-Петербурге, Киеве и Бишкеке. Собеседования по веб-камере или телефону проводятся в индивидуальном порядке. Иногда работодатели требуют заполнить дополнительные анкеты перед собеседованием, о чем мы всегда сообщаем отдельно и предоставляем бланки анкет для заполнения.
3. Ознакомление с контрактом

При успешном прохождении собеседования, вам предоставляется рабочий контракт для подписания. Контракт отправляется по электронной почте. Все контракты с работодателями из ОАЭ составлены в соответствии с трудовым законодательством ОАЭ, которое в корне отличается от Российского, поэтому заранее рекомендуем ознакомиться с основными нюансами трудового кодекса ОАЭ.

4. Подписание контракта

В случае, если вы принимаете условия предложенного рабочего контракта, вам необходимо его распечатать и поставить подпись с датой в соответствующей графе. Подписанный контракт сканируется и отправляется по электронной почте вместе с цветной копией заграничного паспорта (разворот последних двух страниц) и фото 3Х4 или вы можете принести к нам в офис: ул. Энтузиастов, 10 Б, 1 этаж, КЦ «Водолей». В отдельных случаях, дополнительно могут потребоваться визовые анкеты или иные формы для заполнения. В данном случае, бланки этих анкет или форм отправляются вместе с контрактом. Одновременно, вам необходимо подписать договор на трудоустройство в ОАЭ с КЦ «Водолей» и в соответствии с условиями данного договора, произвести оплату программы «Работа в ОАЭ» в размере 19800 рублей в течение 2 рабочих дней. Оплата производится банковским переводом на расчетный счет КЦ «Водолей», указанный в договоре. 

5. Оформление визы

Все подписанные и заполненные документы отправляются работодателю, и он начинает оформление рабочей визы. Посольство ОАЭ в Москве не занимается выдачей виз и поэтому процесс оформления рабочей визы ОАЭ полностью проходит на территории ОАЭ и оригинал готовой визы отправляется в на таможню, а въезд в страну осуществляется по копии. Процедура оформления визы может занимать от 1 до 4 недель. В это время вам необходимо предоставить копии медицинских справок, свидетельствующих об отсутствие следующих заболеваний: СПИД, Сифилис, Гепатит B и С, туберкулез (флюорография). Справки можно сделать в любом медицинском учреждении; перевод на английский язык не требуется.

6. Согласование даты вылета

Как только мы получаем информацию о готовности вашей визы от работодателя, мы связываемся с вами для согласования даты вылета в ОАЭ. Обычно на подготовку к вылету дается не менее 7 дней. Копия визы отправляется по электронной почте.
7. Получение билетов и инструкций

Работодатель за свой счет покупает авиабилет в ОАЭ на предварительно согласованную с вами дату из ближайшего к месту вашего проживания города, из которого осуществляются регулярные рейсы в ОАЭ. В последние годы все билеты на международные рейсы – электронные и, соответственно, отправляются по электронной почте. Вместе с билетом вы получаете инструкцию, которой необходимо следовать по прилету в ОАЭ и контактную информацию встречающего вас представителя. 

8. Вылет

В аэропорту по предъявлению электронного билета и вашего заграничного паспорта на стойке регистрации вы получаете посадочный талон. По прибытию в один из аэропортов ОАЭ вас будет встречать представитель компании, в которую вы трудоустроились, и будет организован трансфер до места вашего проживания.

ВАКАНСИИ на Сейшельских островах

Проводится набор персонала для работы по контракту от 1го года и более в 5* отеле международной сети класса Deluxe на Сейшельских островах. Собеседование с директором отдела кадров отеля будет проходить в апреле-мае 2013 года по телефону или скайпу. Дата и время собеседования назначается индивидуально для каждого предварительно отобранного соискателя. Отбор проводится по анкете и фото, аналогично этапам программы "Работа в ОАЭ".

Вакансии на Сейшельских островах:
· Waiter/Waitress;

· Receptionist;

· Butler;

· Guest Relation Agent;

· Assistant Restaurant Manager;

· Front Office Supervisor;

· Reservation Agent;

· Kitchen staff.

Для принятия участия в отборе, необходимо заполнить анкету и отправить ее вместе с фото 3х4 и в полный рост на нашу электронную почту. В случае успешного прохождения собеседования, работодатель предложит подписать рабочий контракт и после его подписания оформит рабочую визу и приобретет авиабилет Москва-Виктория, а также организует встречу в аэропорту Виктории и трансфер до отеля.

Работодатель бесплатно предоставляет проживание в специальном комплексе для сотрудников отеля, 3-х разовое питание на территории отеля и жилого комплекса для персонала, медицинскую страховку, а также профессиональные тренинги для повышения квалификации. По окончанию тренингов и контракта выдаются международные сертификаты. 

Требования, предъявляемые работодателем к соискателям: владение разговорным английским языком, опыт работы в ресторанном, гостиничном или туристическом бизнесе, приятная внешность и коммуникабельность. 
Стоимость программы составляет 19800 рублей. Оплата производится согласно договору, который заключается одновременно с контрактом от работодателя. 
